

KINOKUNI PERFORMANCE CATALOG 2023-2024

正 誤 表

※訂正箇所は、下記の通りです。誠に申し訳ございません。

頁	品 名 / 訂正箇所	品 番	誤	正
222	オートメータータコプロシフライト (SPORT-COMP)	3911	311 ⇒	<b>3911</b>
226	オートメーター 燃圧計 キャブ車(¥18,100+税)	3311-KN	3332-K ⇒	<b>3311-KN</b>
111	ステンレス・ホースバンド 締め付け範囲(φ)	RC019	20~6 ⇒	<b>19~12</b>
〃	〃	RC025	25~6 ⇒	<b>25~16</b>
151	オリジナル ブレーキライン CR-X(EF7.8)SS	KBH-003SS	¥23,500 ⇒	<b>¥24,500</b>
〃	オリジナル ブレーキライン インテグラ(DA6.8)SS	KBH-003SS	¥23,500 ⇒	<b>¥24,500</b>
210	リキ・モリ 75W90	LMD1024	ギアオイル ⇒	<b>ハイポイトギアオイル</b>
〃	〃	LMD1414	ハイポイトギアオイル ⇒	<b>ギアオイル</b>
271	パーマテックス スレッド・シーラント	80631	¥750 ⇒	<b>¥1,700</b>